

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 13. travnja CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE Ida, Martin	8.00	† Ante i Toma Vulić; † Iva i Jela Koštić
	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević; Za članove Vojske Bezgrešne
PONEDJELJAK, 14. travnja Valerijan, Maksim	18.30	† Stjepan Rečić; † Grgo Boras i ob.
UTORAK, 15. travnja sluga Božji Petar Barbarić	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Zvonko i Tihomir Dalić; † Neno i Milan Paunić; † Ana Matanović; † Rudolf Klasić; † Marija Stošić Pietri; † ob. Stošić; † Damir Vukojević, Marko i Pero Ugljarević; Na nakanu za Teu i ob. Tučić; † Joška Zimonja; Na čast Krvi Kristove; Na nakanu
		† iz ob. Micek; † Željko, Ana, Nada i Ivo Maričić
SRIJEDA, 16. travnja Benedikt, Bernardica	18.30	MISA VEČERE GOSPODNJE Za sve † svećenike koji su služili u našoj Župi
PETAK, 18. travnja VELIKI PETAK	18.30	SPOMEN MUKE GOSPODNJE
SUBOTA, 19. travnja VELIKA SUBOTA	20.00	VAZMENO BDJENJE U SVETOJ NOĆI
NEDJELJA, 20. travnja NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA USKRS	7.00	Sv. misa u Domu umirovljenika, Poljička 12
	8.00	† Josip Škebar, Nada Sodar i za zdravlje u obitelji; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević
	9.30	Na nakanu za Dominika Cvitak; † Josip Jambrec
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Marija Kaurić; Na nakanu

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1114. God. XXVII. 13. travnja 2025.



CVJETNICA

Neka dva osjećaja budu prisutna ovih dana: hvala, kao što su učinili oni koji su dočekali Isusa u Jeruzalemu sa svojim hosana; i zahvalnost, jer u ovom Velikom tjednu Gospodin Isus će obnoviti najveći dar koji se može zamisliti: darovati će svoj život, tijelo i krv, svoju ljubav. Ali na tako veliki dar moramo odgovoriti na prikladan način, darivanjem nas samih, našeg vremena, molitve, našeg biti u dubokom zajedništvu s Kristom koji trpi, umire i uskrsava za nas. Starodrevni su oci Crkve vidjeli simbol u činu ljudi koji su slijedili Isusa pri Njegovu ulasku u Jeruzalem, u činu prostiranja ogrtača pred Gospodinom. Pred Kristom – govorili su Oci – moramo prostrijeti naš živote, naše osobe u stavu zahvalnosti i klanjanja.



Čujmo ponovno, na kraju, glas jednog od starodrevnih otaca, sv. Andrije, biskupa Krete: Ponizno prostrimo nas same pred Kristom, umjesto ogrtača ili posječenih grana, zelenih grančica lišća koje vesele oči samo za nekoliko sati i koje su predodređene izgubiti zajedno s limfom i svoje zelenilo. Prostrimo nas same obučene

Njegovom milosti ili bolje, Njime samime (...) i prostrimo se pred Njegove noge kao prostrti ogrtači (...) da bi mogli pružiti pobjedniku smrti ne više jednostavne palmine grane, već trofeje pobjede. Mašući duhovnim granama duše, i mi danas, zajedno s djecom sveto kličimo: 'Blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje, kralj Izraela'...

Tko je za nas Isus iz Nazareta? Koju zamisao o Mesiji imamo, koju zamisao o Bogu imamo? To je suštinsko pitanje, koje ne možemo izbjeći, tim više što smo upravo ovog tjedna pozvani slijediti našeg Kralja koji izabire križ kao prijestolje; pozvani smo slijediti Mesiju koji nam ne jamči olaku zemaljsku radost, već radost u nebu, blaženstvo Boga. Moramo se upitati: koja su naša istinska očekivanja? Koje su naše najdublje želje s kojima smo danas ovdje došli slaviti Cvjetnu nedjelju i započeti Veliki tjedan?

Iz propovijedi pape Benedikta XVI. na Cvjetnicu 2012. godine

VELIKI TJEDAN

Veliki tjedan, ili Sveti tjedan, predstavlja najvažnije razdoblje u kršćanskom liturgijskom kalendaru, vrijeme koje vodi do Uskrsa. Ovaj tjedan obiluje dubokim duhovnim značenjem i poziva nas na promišljanje, molitvu i pripravu za proslavu Isusovog uskrsnuća. Tjedan započinje Cvjetnicom, danom kada se sjećamo Isusovog ulaska u Jeruzalem.

„Ulazak u Jeruzalem bio je završni čin kojim Isus objavljuje svoje mesijansko poslanje koje je do tada objavljeno propovijedanjem i čudesima. Sada je došao trenutak da nakon objave riječima prijeđe i na djelo, to jest da ispuni darom života što je najavio da se ima dogoditi s Mesijom, to jest da Mesija ima trpjeti, raspet i umrijeti na križu, te treći dan uskrsnuti. Dok je većinu svoga života živio samozatajno kao tesar, a kroz tri godine javnog djelovanja neumorno propovijedao vjernost Bogu i njegovu kraljevstvu, ne tražeći nikad svoje slave, ulazeći u Jeruzalem ne sprječava učenike da mu kliču i slave ga kao kralja. Štoviše, na prijekore farizeja i zahtjev da ušutka svoje učenike, odgovorit će: 'Kažem vam, ako ovi ušute, kamenje će vikati!' Pa ipak, unatoč svemu, njegova samozatajnost je došla do vrhunca upravo ovim mesijanskim ulaskom, premda se to u prvi mah nije činilo, što dokazuje i reakcija farizeja kojima se nije svidio način na koji su ga učenici pozdravljali. Jer on se ovakvim ulaskom ne samo objavio kao kralj mira koji jaše na magaretu, već je znao da će kao Mesija trebati životom donijeti oslobođenje svoga naroda.

Nije ulazio kao čovjek željan zemaljske vlasti i slave, već kao netko tko je svojim životom trebao proslaviti Boga. Doista, znao je da uskoro dolazi trenutak kada će se ponizno predati u smrt i da će svojom krvlju osloboditi svoj narod od grijeha njegovih, te je stoga njegov ulazak u Jeruzalem čin posvemašnje samozatajnosti, a ne traženja slave. Zato prihvaća da ga učenici i vjerni puk pozdravljaju kao Kralja koji dolazi u Ime Gospodnje, jer je svoje kraljevstvo namjeravao ostvariti na križu i s križa. Ulazio je u svoj grad kao mirotvorac, ali ne samo onaj koji nudi ljudski mir koji je uvijek samo krhko primirje, ma koliko dugo trajao, već kao kralj koji izmiruje nebo i zemlju“ (Ivan Bodrožić)

U ponedjeljak, utorak i srijedu, svakodnevno se promišljaju Isusove pouke i pripreme za nadolazeće događaje. U četvrtak, poznatom kao Veliki četvrtak, slavimo Posljednju večeru. Tijekom ove večere, Isus uspostavlja Euharistiju i poziva nas da ljubav prema bližnjima pretvorimo u djela. Taj trenutak predstavlja temelj naše vjere i zajedništva u Kristu.

Veliki je petak dan dubokog žaljenja. Prisjećamo se Isusove muke i smrti na križu, trenutka kada je podnio najveću žrtvu za spasenje čovječanstva. Ta nas žrtva poziva da promišljamo o vlastitim životima, o patnjama drugih i o tome kako možemo donijeti nadu i utjehu svijetu koji pati.

Subota je dan tišine i iščekivanja. Zajednice se okupljaju u molitvi, pripremajući se za radost Uskrsa. To je trenutak promišljanja o Božjem planu spasenja.

Nedjelja Uskrsa donosi nevjerojatnu radost. Uskrsnuće Isusa Krista označava pobjedu nad smrću i grijehom. U toj svetoj noći i jutru, vjernici slave novi život i obnovu koja dolazi s Kristovom pobjedom. Uskrs nas podsjeća da ni u najtežim trenucima ne smijemo izgubiti nadu, jer su ljubav i život jači od smrti.

Kroz cijeli Veliki tjedan, pozvani smo produbiti svoj odnos s Bogom, ljudima oko nas i svojim unutarnjim bićem. Ova duhovna priprema vodi nas prema većem razumijevanju Kristove ljubavi i poziva da i sami postanemo instrumenti mira i nade u svijetu. Veliki je tjedan prilika da obnovimo svoju vjeru, ispovjedimo svoje slabosti i otvorimo svoja srca za Božju milost i ljubav.



Župni oglasi

Obredi tijekom Velikog tjedna:

Veliki četvrtak, 17. travnja - Misa večere Gospodnje u 18.30 sati

Veliki petak, 18. travnja - Spomen muke Gospodnje u 18.30 sati

Velika subota, 19. travnja - Vazmeno bdjenje u 20 sati,

a zatim blagoslov jela.

USKRS, 20. travnja

Svete mise: 7.00 (Dom umirovljenika Trnje)

Župna crkva: 8, 9.30, 11 i 18.30 sati

Blagoslov jela - nakon svake jutarnje mise.

1. Svete mise možete upisati do rujna 2025. godine;
2. Na Veliku subotu od 9 do 19:45 crkva će biti otvorena. Popis za molitveni lanac, klanjanje Božjem grobu i dežurstva nalazi se na oglasnoj ploči i možete se upisati. Pozivamo vas sve da se upišete, odazovete i dođete u crkvu na molitvu;
- * Prije Vazmenoga bdjenja moći ćete nabaviti svijeće (lampaše) uz dobrotvorni prilog koji je namijenjen za potrebe župe. Nećemo paliti klasične svijeće zbog prolijevanja voska, radi očuvanja unutrašnjosti crkve i sigurnosti vjernika;
3. Danas, 13. travnja poslije svake sv. mise bit će otvorena prodaja kolača. Sav prihod namijenjen je djelovanju našega Caritasa;
4. Caritas naše župe organizira akciju „KOŠARICA LJUBAVI“. S obzirom na uvid u potrebe naših župljana, a uzevši u obzir njihovu situaciju, prikupljat ćemo hranu, higijenske potrepštine i potrepštine za domaćinstvo. Ako je nekome problem kupovati namirnice, kutija Caritasa bit će kod oglasne ploče te ćete moći dati novčana sredstva;
5. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja;
6. Od Velikog četvrtka do Uskrsnog ponedjeljka župni ured ne radi;
7. U utorak, 15. travnja poslije večernje sv. mise (19 sati) imat ćemo akciju čišćenja, uređenja crkve; pozivamo sve koji možete da se odazovete. Hvala;
8. U Velikom tjednu neće biti prilike za sv. ispovijed zbog velikih dekanatskih ispovijedi;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCIL, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.